

РОБОЧА ГРУПА

Протокол засідання № 1

14.07.2017

м. Київ

Присутні члени
Робочої групи

Порядок денний:

I. Вирішення організаційних питань з приводу діяльності Робочої групи

СЛУХАЛИ:

Голову Робочої групи [], який зазначив, що відповідно до Положення про діяльність робочої групи, затвердженого наказом Держгеокадастру від 07.07.2017 № 150, засідання Робочої групи проводиться 1 раз на місяць.

[] щодо необхідності визначення чіткого переліку грубих порушень сертифікованим інженером-землевпорядником вимог положень нормативно-правових актів, нормативно-технічних документів, стандартів, норм і правил у сфері землеустрою та визначення вимог до пояснювальної засипки, матеріалів землевпорядного проектування та кадастрового плану земельної ділянки.

В ході обговорення також дійшли згоди рекомендувати розробникам документації із землеустрою самостійно складати переліки обмежень у використанні земельної ділянки під час розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки відповідно до додатку 6 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051.

Надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з Державного земельного кадастру про обмеження у використанні земель здійснюється територіальними органами Держгеокадастру за бажанням замовників документації із землеустрою.

ВИРІШИЛИ:

Провести наступне засідання робочої групи орієнтовно 15 серпня 2017 року.

Рекомендувати розробникам документації із землеустрою перелік обмежень у використанні земельної ділянки, який є складовою частиною проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, складати самостійно відповідно до додатку 6 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051.

Членам Робочої групи підготувати пропозиції до інформації, яку необхідно зазначати в пояснювальній записці, матеріалах землепорядного проектування, кадастрового плану земельної ділянки та щодо переліку грубих порушень сертифікованим інженером-землепорядником вимог положень нормативно-правових актів, нормативно-технічних документів, стандартів, норм і правил у сфері землеустрою.

Членам Робочої групи визначити по декілька проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, які на їх думку розроблені з порушенням вимог земельного законодавства, та висновків про розгляд проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, які на їх думку суперечать вимогам земельного законодавства.

Пропозиції подати секретарю Робочої групи для узагальнення до 03.08.2017.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно, рішення прийнято.

